

Ejército combate amenaza comunista

La emisora clandestina como vocero de los grupos terroristas, tienen su base matriz en Cosiguina, república de Nicaragua, y la decomisada en territorio salvadoreño, es una repetidora, dijo ayer el ministro de Defensa, Cnel. José Guillermo García.

Manifestó que pueden haber otras más, pero que en todo caso serán localizadas tarde o temprano.

Dijo que los miembros de la Fuerza Armada que se hallan en las montañas buscando la seguridad de la ciudadanía, amenazada por los grupos extremistas

que obedecen órdenes de Rusia, Cuba y Nicaragua, son verdaderos héroes.

Encomió la labor de los soldados, clases, oficiales y jefes que están arriesgando sus vidas por salvar a la república de la amenaza comunista.

Manifestó que pese a todo, los que piensan enmarcados en otras teorías, respaldan a quienes atentan contra la vida de inocentes; apoyan a quienes destruyen puentes, atacan sistemas eléctricos, bancos, negocios, etc.

Algunos piensan así, según explicó el ministro, porque pueden estar equivo-

Pasa a la página 64



—Foto de LA PRENSA, por Grande.

SOLICITAN TERRENO. Personal docente y padres de familia de la Escuela Unificada de San Bartolo, solicitaron al presidente del IVU, Ing. Eduardo Castillo Urrutia, la donación de un terreno para construir otra es-

cuela que cubra la gran demanda de matrícula escolar en ese lugar. Afirmar que debido a la construcción de muchas urbanizaciones, la población escolar para el próximo año será de unos 10 mil alumnos.

Mural en Mercado San Miguelito en honor al niño

Mañana viernes 18, se llevará a cabo la inauguración del mural titulado: "El niño entre la armonía de la naturaleza", el cual está en la guardería del mercado San Miguelito de esta capital.

Según informa el señor Pedro Rutillio Avalos, jefe del departamento de Capacitación del Mercado de Mayoreo La Tiendona, la creación de este mural lleva el propósito de incentivar el trabajo en guarderías y proporcionar al niño un ambiente agradable que le permita tener

Pasa a la página 66

Hoy y mañana en T.N. actuará el Coro Nacional

El Coro Nacional de El Salvador actuará hoy jueves y mañana viernes en la Gran Sala del Teatro Nacional como parte de su contribución en la última semana de Temporada de Arte, auspiciada por el ministerio de Educación, se dijo ayer en esa secretaría de Estado.

La actuación de ese prestigioso grupo coral será a las 5 de la tarde y en la primer fecha anunciada interpretará música popular latinoamericana, y el viernes 18, música de motivos navideños, se informó.

Voceros autorizados del sector cultural, dieron cuenta además de la presentación de la obra "Aumento de Sueldo", en el Pequeño Teatro del Teatro Nacional, el sábado

Pasa a la página 66



MATAN A JOVEN. Individuos que se conducían a bordo de una camioneta "Cherokee" se introdujeron al Restaurante "La Banderja", foto, y dispararon contra un joven hasta hoy no identificado, dándole muerte en el acto. El sitio del crimen está ubicado sobre la Primera Avenida Norte, entre Primera y Tercera Calles Ponientes de esta capital.

Unidad del pueblo y el ejército pide ministro

Un llamado a la unidad del pueblo salvadoreño y a la fraternidad con la Fuerza Armada, hizo ayer el ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, con motivo de aproximarse la Navidad y el Año Nuevo.

Dijo que la época es propicia para la meditación, no para acusarnos los unos a los otros, sino para

llegar a la comprensión de que ya no podemos seguir en una lucha fratricida, impulsada por manos extranjeras, como está sucediendo en el caso de los grupos terroristas manipulados por Rusia, Cuba y Nicaragua, según expresó el funcionario.

Indicó que ello no es una acusación, sino una refe-

Pasa a la página 63

Insta a defender tradición del país

Defender las tradiciones occidentales ante el ataque ideológico y agresión permanente del Comunismo Internacional y frente a otras ideologías y organizaciones políticas que pongan en peligro la vida institucional de El Salvador, se pronunció desde el Hotel Camino Real en el almuerzo de UDES, el mayor Roberto D'Abuisson de ARENA.

Nuestros principios son: nacionalismo, democracia y libertad, afirmó el dirigente de ARENA. El nacionalismo, como ideología que nos garantizará la estructura social adecuada a nuestro

pueblo. La democracia, como sistema político de la nación, que residirá en la soberanía del pueblo, expresada mediante el libre ejercicio del sufragio y con la dinámica necesaria en la aplicación de los poderes que tienen el pueblo sostenerla: Poder de Elección, Poder de Sustitución, Poder de Iniciativa y Poder de Referéndum.

Además, dijo el mayor D'Abuisson, lucharemos por la formación de una sólida conciencia republicana y nacionalista, que permita realizar bajo una misma dirección, el desarrollo in-

Pasa a la página 64

Sorprende absolucón de cuatro asaltantes

Cuatro individuos que anteayer comparecieron ante el tribunal de conciencia, acusados de una serie de asaltos en esta capital, fueron absueltos al final de la vista pública, instalada por el Juzgado Séptimo de lo Penal.

Los acusados responden a los nombres de Jorge Jesús Castillo Caballero, Marco Esteban Castro Ramírez, Gregorio Granados Rivas y Gregorio de Jesús Galindo Aguilar. Todos ellos fueron señalados por varios testigos como

autores de varios atracos a reconocidos almacenes y centros comerciales capitalinos, cometidos en los meses de abril, mayo y junio del año pasado, según consta en las diligencias.

El tribunal que investigó inicialmente los hechos imputados a los cuatro absueltos, y a un quinto que fue sobreseído por falta de pruebas, fue el Juzgado Séptimo de Paz; y desde el inicio de las averiguaciones—se dijo—

algunos testigos que

Pasa a la página 66



LUCHA. Nuestra lucha en ARENA, dijo el mayor Roberto D'Abuisson, es la formación de una sólida conciencia republicana y nacionalista que sea base de la unidad nacional.

Nuevas Damas de la Cruz Roja reciben diploma

La Dra. Dinora Clark de Ortiz, presidente del Centro de Sangre de la Cruz Roja Salvadoreña, hizo entrega ayer de sus respectivos diplomas, a 14 nuevas damas voluntarias, que terminaron su curso de servicio voluntariado.

El acto se desarrolló en los salones del Comité Central, en Centro de Gobierno de San Salvador, y la participación de las nuevas alumnas, se dijo, ha sido posible, luego de

Pasa a la página 66

De Santa Ana

Dos bombas antenoche durante los apagones

(Santa Ana). Alrededor de diez hombres, portando armas de fuego, colocaron antenoche dos bombas en sitios diferentes de esta ciudad, dejando un fuerte saldo de pérdidas materiales, se informó ayer.

Se agregó que los desconocidos se aprovecharon de algunos interrupciones en el suministro de energía eléctrica, para cometer actos terroristas. Dos centros de trabajo fueron foco de atentados dinamiteros, se dijo uno en la entrada principal del portón de un laboratorio de estudio fotográfico y otra bomba fue colocada en un beneficio, Nitzua Jiménez, donde se reporta-

ran los mayores daños materiales.

Los vecinos de la localidad, sobre la carretera antigua que de San Salvador conduce a Santa Ana, a inmediaciones de la colonia El Mora, manifestaron que los atacantes se conducían bien armados, y tenían una forma de hablar fuera de lo común. Se dijo que se les escuchó un acento extranjero, algunos eran altos, barbados, de piel morena.

Además, se añadió que las interrupciones de energía antenoche, se espaciaron entre diez y quince minutos; las interferencias fueron cortas, se dijo, y luego fue reestablecido el servicio eléctrico.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 26)



CONAIFI CON LA JUNTA. Integrantes de la Comisión Nacional del Año Internacional de las Personas Impedidas, CONAIFI, encabezados por su presidenta, doña Inés Durán de Duarte rindieron ante los miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno un detallado informe sobre lo que han hecho en un año de labor y lo que realizarán en los veni-

deros en favor de las personas que por algún motivo sufren de invalidez. Fueron atendidos en Casa Presidencial, por el Ing. José Napoleón Duarte, presidente de la Junta y el doctor José Ramón Avalos Navarrete, miembro de la Junta y encargado de la política de la salud en El Salvador.